

EUROP TECHNIC

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

EUROP TECHNIC

DES FIXATIONS POUR RAPPELS DE MARQUES ADAPTEES A TOUS LES LINEAIRES



DES RAPPELS DE MARQUE DE GRANDE QUALITE, 100 % MADE IN FRANCE

Europ Technic fabrique des rappels de marque pour les opticiens, en réalisant toutes les étapes du processus : reproduction du logo, édition, pose sur un matériau et coupe. Ses rappels de marques peuvent être posés sur plusieurs matériaux : le PVC, le médium, les magnets et le plexi.

De grande qualité, les rappels de marque d'Europ Technic respectent les logotypes des marques. La société vectorise tous les logos qui lui sont soumis, et dispose aujourd'hui de 2000 logos dans sa banque de données.

Ces logos se déclinent en plusieurs coloris : couleurs des marques sur fonds Noir ou Blanc, logo Noir sur fond Blanc ou Blanc sur fond Noir, logo Blanc ou Noir sur fond personnalisé.





UN SAVOIR-FAIRE UNIQUE DANS LA CONCEPTION DE SUPPORTS POUR RAPPELS DE MARQUE

L'expertise d'Europ Technic s'exprime pleinement dans la fabrication de <u>supports pour rappels de marque</u>.

« En fait, créer des rappels de marques n'est pas très compliqué. Ce qui est difficile, c'est de concevoir des supports qui permettent de les fixer sur les linéaires des boutiques. Il faut à chaque fois adapter les systèmes d'accroche aux nouvelles cotes, et parfois en inventer de nouveaux ».

Aujourd'hui, Europ Technic est capable de créer des fixations pour la quasi-totalité des linéaires d'opticiens.



DES SUPPORTS ADAPTES A DE NOMBREUX LINEAIRES

- Panneaux à trou et nez amovible. Ces supports pour linéaires peuvent recevoir des rappels de marque rigides de 130 mm minimum, ainsi que des rappels de marque magnet sur une plaque adaptée.
- Colonnes sécurisées. Ce support se clippe dans le haut du mat ; la taille du clip est adaptée à la taille du mât. Il peut accueillir toutes les formes de rappels de marque rigides ainsi que les magnets.
- Barres parallèles. Ce support est conçu pour les barres horizontales de type Presenta Nova « Clear look » ou tout autre type de barres horizontales. Il peut recevoir des rappels de marque rigides et magnet.
- **Barres horizontales.** Ce support se clippe sur les barres horizontales du système PUR2 de Concept S.
- **Étagères.** Ce support à poser existe en version basse, à disposer au ras de l'étagère, et en version haute pour étagère supérieure.
- **Supports filaires.** Les supports filaires sont modifiés pour accueillir la plaque en acier sur laquelle sera fixé le rappel de marque.

LES FORCES D'EUROP TECHNIC

Implanté en Haute-Garonne, Europ Technic travaille pour des clients de la France entière. L'entreprise n'a pas de représentant : pour toucher de nouveaux clients, elle leur envoie des échantillons gratuits. Sa fabrication est 100 % française.

Pour protéger l'environnement, Europ Technic privilégie les matériaux recyclables, y compris dans ses emballages. D'une qualité irréprochable, ses produits sont proposés à des prix justes.





EUROP TECHNIC : UNE SOCIETE QUI PREND UN NOUVEAU DEPART

Europ Technic est une société française implantée à Balma, en Haute-Garonne. Avant de se spécialiser dans la fabrication de rappels de marque et de leurs supports, elle se consacrait à la lunetterie de sport.

L'entreprise a changé d'activité suite à la demande d'un de ses clients, qui ne savait pas comment présenter ses marques dans son magasin.

Après avoir étudié le problème et réalisé des tests, Europ Technic a mis au point un système de fixation sur mesure pour ses linéaires. L'opticien était ravi, et le bouche-à-oreille a fonctionné, poussant Europ Technic à se consacrer pleinement à la réalisation de supports pour rappels de marque.

Aujourd'hui, Europ Technic fabrique des supports de PLV pour 800 opticiens de France & de l'étranger. L'entreprise souhaite désormais élargir sa clientèle. Avec 40 000 opticiens sur le territoire français, son potentiel de croissance est important.

POUR EN SAVOIR PLUS

https://www.europtechnic.fr

f

CONTACT PRESSE

Rruno Maisano

<u>info@europtechnic.com</u>

4 05 61 49 36 20